

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 8 «АРМ бухгалтера»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування <b>Шматковська Тетяна Олександрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента забезпечує логічне продовження вивчення освітніх компонент «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік II», «Управлінський облік».
Що буде вивчатися	Автоматизація облікових процесів у різних сферах господарської діяльності підприємств: обліку основних засобів, виробничих запасів, витрат виробництва, заробітної плати, готової продукції, фінансово-розрахункових операцій, результатів діяльності. Основний навчальний процес буде здійснюватися з використанням сучасних професійних програмних комплексів. Здобувачі освіти також будуть мати змогу ознайомитися з іншими програмами, щоб у майбутньому, при облаштуванні власного робочого місця мати змогу прийняти виважене та обґрунтоване рішення щодо впровадження елементів автоматизації у власну професійну діяльність.
Чому це цікаво/треба вивчати	Функціональне призначення сучасного програмного забезпечення облікових процесів має значно ширший спектр використання та може використовуватися не лише працівниками облікової служби підприємства. Тому вивчення даного освітнього компонента є цікавим не лише для тих здобувачів освіти-обліковців, які працюватимуть за спеціальністю, а й для тих, хто планує професійну реалізацію у інших сферах

	<p>функціонування суб'єктів господарювання. За відносно короткий термін, здобувачі освіти можуть отримати необхідний рівень знання в області автоматизації бухгалтерського обліку і мати конкурентні переваги при працевлаштуванні без додаткової необхідності відвідувати окремі спеціалізовані курси.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p>